



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

18 марта 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК проведет Всероссийский отраслевой конкурс детского творчества «Металлинка»

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) выступила организатором XXIV Всероссийского отраслевого конкурса детского творчества «Металлинка», который пройдет 22-24 марта в городе Полевском Свердловской области. Конкурсная и досуговая программа мероприятия состоится на площадках Северского трубного завода (СТЗ), входящего в ТМК.

«Металлинка-2024» проходит под эгидой Горно-металлургического профсоюза России (ГМПР), Фонда милосердия и духовного возрождения горняков и металлургов «Сплав», а также при содействии Корпоративного университета ТМК2U. Более 200 юных артистов из 24 городов в возрасте 8-11 лет выступят во Дворце культуры и техники СТЗ в следующих номинациях: вокал, народно-сценический танец, хореография и оригинальный жанр. Также жюри назовет лучших педагога и хореографа, лауреата наград «Жемчужина Металлинки» и Гран-при.

Юных конкурсантов и их педагогов ждет насыщенная культурная программа. В частности, гости посетят заводской Музейный комплекс «Северская домна» и работающий при поддержке завода музей «Малахитовая шкатулка», примут участие в мастер-классах, конкурсах и станут зрителями вечернего шоу в заводском парк-отеле «Трубник».

«Масштабные отраслевые конкурсы объединяют города и предприятия, расположенные по всей России, укрепляют престиж отрасли и помогают нам транслировать общие ценности. Через конкурс «Металлинка» мы инвестируем в развитие талантов наших детей и при этом даем юным дарованиям возможность почувствовать себя частью большой семьи металлургов. Мы уверены, что участие в мероприятии даст детям возможность не только проявить себя, но и установить новые контакты, расширить кругозор и ближе познакомиться с делом, которому посвятили себя их родители», – сказала заместитель генерального директора ТМК по управлению персоналом Елена Позолотина.

«Для нас честь принимать отраслевой конкурс в знаковый для СТЗ год – в этом году предприятие отмечает 285-летие, а Дворцу культуры и парк-отелю «Трубник» исполняется, соответственно, 65 и 70 лет. Наши социальные объекты на протяжении многих десятилетий являются точкой притяжения, центрами культурной и спортивной жизни Полевского. Мы продолжим развивать эти площадки и поддерживать творческий потенциал заводчан и их детей, открывать свои двери для всех жителей города и других регионов нашей страны», – отметил управляющий директор СТЗ Дмитрий Марков.

Всероссийский отраслевой конкурс детского творчества «Металлинка» среди детей трудящихся Горно-металлургического комплекса впервые прошел в 1997 году в Старом Осколе, а затем расширил географию – в разные годы мероприятие было организовано в Выксе, Липецке, Магнитогорске, Нижнем Тагиле, Новотроицке, Первоуральске, Череповце и Шелехове. Оно проводится в целях содействия развитию культуры детского творчества, выявления и поддержки юных талантов, повышения исполнительского мастерства, помощи педагогам, работающим с творческими коллективами.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

ТМК (www.tmk-group.ru) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, специальные трубы, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных R&D-центров. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com